



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΠΥΡΓΟΥ»**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. 8^{ης} /10 Ιουλίου 2018 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Β/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου».

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 50/2018

Περίληψη: «Συμπλήρωση της απόφασης 10/2018 με τίτλο: «Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας και internet στις σχολικές μονάδες Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης», με λήψη συμπληρωματικής απόφασης με τίτλο: «Έγκριση ενεργοποίησης της υπηρεσίας PROF SMS στις σχολικές μονάδες της Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου.»

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 10 Ιουλίου του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 μ.μ. , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Β/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου», ύστερα από την υπ' αριθμ. 18152/6-7-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Δημητρίου Μεσσαλά για συζήτηση και λήψη απόφασης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα (10) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος
2. Παπαρηγορίου Αθανάσιος ,δ/ντης Γυμνασίου Καράτουλα
3. Κόρδας Θεόδωρος ,Δ.Σ. μειοψηφίας
4. Πετρόγιαννη Αγγελική, δ/ντρια ΕΕΕΕΚ
5. Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος, Δ/ντής 2^{ου} ΕΠΑΛ
6. Κατσίμπελης Αθανάσιος , Δημότης

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Γκατζόπουλος Αθανάσιος , Δ.Σ. Πλειοψηφίας
2. Ασημακόπουλος Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος
3. Σπηλιόπουλος Δημήτριος , Εκπρόσωπος Μαθητικών Κοινοτήτων Πύργου
4. Τσόκου Ζωή, Εκπ.Συλλόγου Γονέων

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου, Δημοτική Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β΄/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 4ο θέμα που αφορά την: «**Συμπλήρωση της απόφασης 10/2018 με τίτλο: «Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας και internet στις σχολικές μονάδες Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης», με λήψη συμπληρωματικής απόφασης με τίτλο: «Έγκριση ενεργοποίησης της υπηρεσίας PROF SMS στις σχολικές μονάδες της Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου.»**

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι για να ενεργοποιηθεί η απόφαση 10/2018 πρέπει να παρθεί μια συμπληρωματική απόφαση της σχολικής επιτροπής με τίτλο: «Έγκριση ενεργοποίησης της υπηρεσίας PROF SMS στις σχολικές μονάδες της Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου.» Η υπηρεσία αυτή δίνει τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς να συνομιλούν μέσω sms με τους γονείς των μαθητών προς ενημέρωσή τους για διάφορα θέματα που αφορούν τα παιδιά τους. Διαδικασία που υπαγορεύεται σύμφωνα με νέες διατάξεις νόμου. Εισηγούμαι όπως προβείτε στην έγκριση της : «Συμπλήρωσης της απόφασης 10/2018 με τίτλο: «Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας και internet στις σχολικές μονάδες Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης», με λήψη συμπληρωματικής απόφασης με τίτλο: «Έγκριση ενεργοποίησης της υπηρεσίας PROF SMS στις σχολικές μονάδες της Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου.» Η οικονομική επιβάρυνση που θα προκύψει από τη χρήση της υπηρεσίας αυτής θα βαρύνει την κάθε σχολική μονάδα.

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Β΄/βάθμιας Εκπ/σης

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω που έθεσε ο Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν για τη λήψη απόφασης σχετικά με το ανωτέρω θέμα ,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Τη συμπλήρωση της απόφασης 10/2018 με τίτλο: «Έγκριση διενέργειας υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας και internet στις σχολικές μονάδες Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης», με λήψη συμπληρωματικής απόφασης με τίτλο: «Έγκριση ενεργοποίησης της υπηρεσίας PROF SMS στις σχολικές μονάδες της Β/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου.» Η οικονομική επιβάρυνση που θα προκύψει από τη χρήση της υπηρεσίας αυτής θα βαρύνει την κάθε σχολική μονάδα.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 50/2018

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ.ΠΥΡΓΟΥ

Δημήτριος Μεσσαλάς

Κόρδας Θεόδωρος
Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος
Πετρόγιαννη Αγγελική
Παπαγρηγορίου Αθανάσιος
Κατσίμπελης Αθανάσιος